



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOČAC  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 550-01/23-01/9  
URBROJ: 2125-02-07-24-5  
Otočac, 4. siječnja 2024.

N/P KORISNICIMA ZAJAMČENE MINIMALNE  
NAKNADE S PODRUČJA GRADA OTOČCA

**PREDMET: Obavijest - VAŽNO**

Poštovani/e,

Podsjećamo vas da je prema Zakonu o socijalnoj skrbi (NN br. 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23) na drugačiji način regulirano ostvarivanje prava na troškove stanovanja i to:

- pravo na naknadu za ogrjev isplaćuje se od 01. siječnja 2023. god. u razmjernom mjesečnom iznosu zajedno sa troškovima stanovanja,
- troškovi stanovanja isplaćuju se mjesečno na temelju priloženih računa,
- **troškovi stanovanja su:** najamnina, komunalna naknada, troškovi grijanja, troškovi za vodne usluge te troškovi nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade.

Kao i prošle godine, ovim putem, pozivaju se korisnici zajamčene minimalne naknade s područja Grada Otočca da Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Otočca, podnesu zahtjev za priznavanje prava na troškove stanovanja na propisanom obrascu i sa obaveznom popratnom dokumentacijom. Na temelju podnesenog zahtjeva, korisniku se izdaje rješenje o priznavanju prava na troškove stanovanja u maksimalnom iznosu do 30% iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu/kućanstvu odnosno do iznosa stvarnih troškova ukoliko su isti manji od navedenog iznosa.

**Naknada za troškove grijanja na drva nije samostalno pravo i ista se ne isplaćuje jednokratno (u cijelom iznosu odjednom) već se isplaćuje na mjesečnoj razini kroz tekuću kalendarsku godinu, u okviru troškova stanovanja. Sukladno navedenom, za ostvarivanje prava na naknadu za troškove grijanja - za ogrjev OBAVEZNO je podnijeti zahtjev za priznavanje prava na troškove stanovanja bez kojeg isplata neće biti moguća.**

Isplata mjesečne naknade za troškove stanovanja za troškova grijanja na drva isplaćivati će se neposredno korisniku na ruke putem blagajne ili na račun, ovisno o izjavi Korisnika.

Za dodatne informacije, stojimo Vam na raspolaganju telefonskim putem; 771 055 ili 746 275.

PROČELNIK  
Stevan Uzelac, dipl. iur.